

2009年1月 会讯简报 (2009-01 期总 07 期)

本期重点：（四）新春团拜，祭拜祖皇暨颁发 2009 年度中小学助学金

（八）歌咏活动招生

（九）青年团活动

（六）（七）端午节, 中秋晚会 征求建议

对世界来说，鼠年是个不平静的一年，天灾人祸，纷至沓来。对华人来说，鼠年是诡异的一年，喜事坏事全报到。可恶的老鼠，先是开年的下马威，“水光雪影”，暴雪恶水肆虐全球多地，接着物价腾涨，油价飙天，随即天崩地裂，汶川大地震，刚喘一口气，又冒出三氟聚氨，弄得人心惶惶。搞出这么多天灾，给人类这么多的折腾，还意犹未尽，临别时竟再来一个回马枪，弄出一个金融海啸。一霎时，全球人仰马翻，哀声遍球。而 2008 年，带给全世界稍微一点振奋和曙光的，竟是饱受西方指责嘲笑谩骂的神州——中国。空前辉煌震撼的奥运，漫游太空的神七，向阴霾的天空，划出几笔亮丽璀璨霞光。而中国，尽管也因美国金融失控而受到池鱼之灾，遍体鳞伤，仍然是全球引颈翘首的经济救星。漫漫数万年，天灾人祸，何计其数，但人类从来没有绝望和放弃，不断的倒了再起，毁了再建。这次一定也不例外。古人说“人定胜天”，还有点是人类自我激励的豪语。但 e 时代的“人定胜天”，有了新解：“只要人保持镇定，站定，一定能战胜天意”。这应是“人定胜天”的真义。而人类正是如此与天战斗了数万年，越战越有神。牛尤其是韧性强，能吃苦的图腾动物。在来临的牛年，希望一切的灾难，一扫而空，不再受老夭折腾。**预祝宗亲们，牛年里生活“牛”，业务“牛”，身体更“牛”。**

2008 年，这一年，我会也为宗亲们举办一系列的活动。如传统节庆，讲座歌唱，跨国造访，团结宗亲，无一或缺。附上的活动集锦，回顾并总结了总会这 18 个月来丰富多彩的各项活

动。今随函奉寄予各位宗亲，让大家对总会有更进一步的了解外，若有弹赞，更是欢迎。

《我们已做了什么》

一) 2008年12月19日 本会成立102周年庆典

我会102周年庆典，于2008年12月19日（星期五），在会宾楼的晚宴上，画上圆满的句点。本会名誉顾问 贸工部政务部长 奕贤宗长作主宾，中国大使馆参赞兼总领事 薛允刚先生，三巴望集选区国会议员李玉云宗长等嘉宾都出席了晚宴。连同本地各社团代表嘉宾，理事，宗亲和家属们，当晚出席人数达500多人。

尤其窝心的是，这次的会庆筹款，共得 \$155,660 捐款，是近十数年来仅见的记录（100周年大庆除外）。这显示了宗亲们对我会的热爱和支持，对本届会长的领导，执监委们的工作成绩的肯定。捐款中包括李氏基金\$30,000。李氏基金，是我李氏先贤，李光前先生面向国家造福社会而设立的基金，其赞助对象，不分种族，无谓姓氏，一视同仁，并无偏私。多年来其对我会的支持，始终如一。

会长滋长宗长仅代表我会全体执监委同仁，对热心李氏基金和其他慷慨捐献的各团体，单位和李氏宗亲们，以及为筹备此次庆典晚宴辛苦付出的筹委会成员们，以及一众出席晚宴的宗亲朋友们，表示衷心的的感谢！

2) 出国访问

1. **2008年11月15日至18日 世界李氏恳亲会**：会长滋长宗长率领“新加坡李氏宗亲代表团”，此团包括潮洲陇西李氏公会、嘉应李氏公会、琼崖李氏公会及本会团会员，共27人，远赴印尼出席由印尼李氏宗亲会承办的“世界李氏恳亲会，与来自全球的李氏宗亲，畅快交流。

2. **2008年12月20日 柔南李氏公会会庆**：由会长滋长宗长率团，一行11人，应邀

赴马来西亚出席柔南李氏公会成立 24 周年庆典，受到热烈款待。

2009 年《活动预告》

三) 2009 年 1 月 18 日 (星期日) 《李歌金曲迎新春》李氏总会与金门会馆卡拉 OK 歌唱交流

新加坡李氏总会与金门会馆，将于 6.00pm，假李氏总会三楼陇西阁举办《李歌金曲迎新春》卡拉 OK 歌唱交流会，并备有简便自助餐招待，欢迎各位宗亲及亲友莅临指导。

四) 2009 年 1 月 31 日 新春团拜，祭拜祖皇，暨颁发 2009 年度中小学助学金

时光荏苒，眨眼春节将届，为欢庆己丑年新岁，我总会谨订於 2009 年 1 月 31 日 (正月初六)，星期六，上午十时三十分，在本会会所五楼祭拜祖皇，之后在二楼新春团拜。十二时在三楼举办 2009 年度中小学助学金颁发仪式。仪式后备有丰盛自助餐招待。届时敬希大家热烈出席，乘此一年一度佳节时刻，见面叙旧，互祝好运，并为获颁助学金宗亲子女，鼓励打气。

5) 2009 年 6 月 “李氏宗亲一家亲”保龄球欢乐赛

去年中学校假期，本会举办了一场“李氏宗亲一家亲”保龄球欢乐赛”，受到宗亲热烈支持并希望将此活动设为常年活动。应宗亲要求，今年将在六月里举办第二届保龄球欢乐赛，具体时间在下期会讯确定，届时欢迎大家踊跃报名。

《征求意见》

6) “端午节”

2009年5月24日又是农历五月初五端午节了。去年，我们举办了端午节，品尝各式各样粽子，齿颊留香，于今令人难于忘怀。今年的庆祝，希望能更丰富多采，有更多宗亲参与。恳切地向宗亲们征求意见，举凡对举办端午节有任何建议，或有意赞助或提供亲手制作的粽子供宗亲品尝，或有意贡献表演节目的宗亲，请以书面，或以电话向总会秘书黄小姐传达；凡可用的建议，我会将与你进一步联系。让我们一齐过个丰富而有意义的端午节，好好的传承和发扬源远流长富爱国教育的华族文化。

7) “李氏宗亲共庆中秋晚会”

2008年度的中秋晚会，新加坡六个李氏宗团联办，出席人数近800人，盛况空前，获得圆满成功。同样的今年中秋我们希望六个李氏宗团仍能继续联办，而且希望把节目办的更精彩。故此，集思广益，希望各位宗亲提出好的建议，让我们把老少同乐的中秋晚会办的更成功。另外，有意参与2009年度中秋筹备工作的宗亲们，可与总会黄小姐联络（62967388）。

《加强活动》

8) 歌咏班招收队员

我会歌咏队与2008年七月初步筹组成功，到去年底已在两次会的活动亮相。尤其102周年的演唱，虽然只是三首歌曲，已活动宗亲们的强大鼓励。年长宗亲们更期望歌咏队不屈不挠，坚持办下去，办好它。要办出我总会的品牌。为此，我们决定趁热打铁，广招队员。

活动时间：从2009年2月6日起，逢星期五晚7时30分到10时。

歌曲选择：三个月一期练习4-6首歌曲，包括独唱歌曲，合唱歌曲，小组唱歌曲，形式包括卡拉OK伴奏，钢琴伴奏，无伴奏。歌曲风格包括内容意识健康的民歌，通俗歌曲（流行歌曲）。

地点：在我会会所三楼陇西阁

指导老师：李昕老师指导。

年龄要求：不论年龄，基本能唱歌的，有唱歌基础的尤其欢迎。

活动费用：每月 S\$20。

我会歌咏班和歌咏队开放给所有爱好歌唱朋友，不限于李姓。我会尤其渴望会员们能大力介绍和推荐会外会内已具有歌唱基本功的会员和朋友，加入歌咏班，让我会歌咏队早日建立起来，总会也将给予大力的支持。欲参加歌咏班或歌咏队，有任何垂询，可与总会黄小姐联络（62967388）。

九) 青年团活动

由 2009 年开始，我会的青年团活动，改为每两个月一次。诚邀我会全体年轻会员（45 以下）踊跃出席。

2009 年的第一次活动，2 月 15 日（星期天）2 时至五时举办。本次聚会邀请了应和会馆青年团前来我会参与交流。活动的主题是探讨大家所关心的当前金融危机的起因、趋势及影响。在活动中，我们将邀请来自茶渊读书会的陶明先生，跟大家分享一本探讨当前金融危机的畅销书——《货币战争》。

《货币战争》的作者宋鸿兵，曾担任房利美（Fannie Mae）和房地美(Freddie Mac)的高级咨询顾问，主要从事房地产贷款自动审核系统设计，金融衍生工具的税务分析，和资产抵押债券的风险评估等工作。宋鸿兵在书中精确预言了次贷危机的发生和严重影响。他也是最早预言本次“金融大海啸”的学者之一。

十) 新加坡潮州（陇西）李氏公会装修会所

我们的兄弟宗团，潮州（陇西）李氏公会有意重新装修会所，需筹募装修基金，详情请见《筹款会所装修基金》，希望各会员宗亲们随缘乐捐，有意捐献者，支票可直接寄给潮州（陇西）公会，或由本会转交，谢谢！